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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
ENneKTpuyecKa MalivHa 3a pA3aHe Ha MUB naet
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Ruéni trimer za Zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Pfenosné akumulatorové plotové ntizky
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Beerbar batteridreven Haekkeklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opntod Pahist propvrovpag prratapiog
OAHTIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
@ Battery powered hedge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.
@ Késin kannateltava akkukayttinen pensasleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Iiﬂ Taille-haie portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne Skare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.
@ Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyiré
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
@ MpeHoceH NoTKAacTpyBay Ha rPMyLIKK Ha 6aTepun
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
[m Baerbar batteridrevet hekksaks
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczny sekator akumulatorowy
INSTRUKCJE OBSEUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 20 Li B
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36
[4] |Velocitalama spm 2800
[5] |Lunghezzalama mm 732
[6] |Lunghezza ditaglio mm 540
[7] | Capacita di taglio mm 23
[8] | Peso senza gruppo batteria kg 2.8
[9] | Codice dispositivo di taglio 118806446/0
[10] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 775
[11] |Incertezza di misura dB(A) 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85.5
[11] |Incertezza di misura dB(A) 1.46
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87
[14] |Livello di vibrazioni
[15] - Impugnatura anteriore m/s? 3.03
[16] - Impugnatura posteriore m/s? 1.25
[11] |Incertezza di misura m/s? 1.5
[17] ACCESSORI A RICHIESTA
[18] |Gruppo batteria, mod. g$ 28 ::: 4218 g
CG 20 Li
[19] |Carica batteria CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] 3axpanBaLo HanpeweHe MAKC

3] 3axpaHBao HanpexeHne HOMUHAJIHO
4] CKoOpoCT Ha HoXa

5] [bnmuHa Ha HOMa

6] [bnkuHa Ha pAsaHe

7] KanauuteT Ha pasaHe

8] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

12] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
13] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyYCTUYHa MOLYHOCT
14] HwBo Ha BUGpauum

15] - lpepaHa pbKoxBaTKa

16] - 3apHa pbKoxsaTKa

17] MPUHALNEXHOCTHM MO 3AABKA
18] BnokK Ha akymynatopa, MOg.

19] 3apempaHe Ha akymynaropa

a) SABENNEXKA: gexnapupanarta obwa
CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € u3mMepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAAPTM3MpaH MeTog
Ha U3NUTBaHE 1 MOXE fa Ce 13n0N3Ba 3a
npaBeHe Ha CpaBHEHWE MEAY eA1H U Apyr
MHCTpyMeHT. OBLaTa CTOMHOCT Ha BUGpaLnK
MOMe J1a Ce U3M0N3Ba 1 3a NpeABapuTeNHa
OLIgHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nsnasaxeto Ha
BMOPALWM NPU PEATTHOTO M3M0/3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa Gbfe pasnnyHa ot
oblwara Aexknap1paHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT Ha4YWHUTE Ha U3NoN3BaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Mopagy ToBa e HeOGXOANUMO MO Bpeme Ha
pa6oTa fia ce B3emart C/IeHUTE NpejnasHu
MEpKM LenALLM NpeAnasBaHeTo Ha onepaTopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BpEME Ha 3M0A3BaHETO,
orpaHu14eTe BpeMeHaTa Ha M3nos3BaHe Ha
MallMHaTa M HamasneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce [AbPIM HATUCHAT JI0CTa 3a ypaB/eHue Ha
yCKOpHTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Brzina sjeciva

Duzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina bez baterije

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerenarazina zvuéne snage

13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednji rukohvat

16] - Zadnji rukohvat

17] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
18] Baterija, mod.

© 00~ UL WN)

19] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
oEranié' i vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napajeci napéti MAX

Napéﬂeci napéti NOMINAL
Rychlost noze

Délka noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického

WOOONDITAWN —

\l/,}/konu .
[13] yﬁveh zaru€eného akustického

\L/,P/ onu
14] Uroven vibraci
15] - Pfedni rukojet
16] - Zadni rukojet . . .,
17] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
18] Akumulatorova jednotka, mod.

19] Nabijecka akumulatord

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3 Forsyningssgaending NOMINAL

4] Klingehastighed

5] Klingeleengde

6] Klippeleengde

7] Skeerekapacitet

8] Veegt uden batterigruppe

9] Skeereanordningens varenr

10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Vibrationsniveau

15] - Forreste handtag

16 -BaggEerste handtag
TILBEHOR

18] Batterienhed, mod.

19] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung
4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] - Vorderer Handgriff

16] - Hinterey Handgriff

17] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

18| Batterieeinheit, Mod.

19] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. taon tpogodoaiag

3] ONOMAZTIKH Tdon tpododoaiag
4] Taxvtnra Adapag

5] Mnkog Aduag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog ykpoum pratapiag

9] KwdIkOg GUCTHHATOG KOTIG

10] ZTAOUN aKOUOTIKNG TieoNng

11] ABeBalotnTa PéTpno

12] MeTpnpévn 0TABUN aKOUCTIKNG

LOXV0G
[13] Eyyunuévn oTaBun akouoTikng
oY V0
14] Eninedo kpadaopwv
12 -ﬁuﬂpéq XEL Oé\qﬁﬁ
- Niow XeipoAa
17 ﬂPOA?&’I:J‘)FIKA;&]EEZOYAP
18] Mnatapia, HovT.
19] ®optioTg Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdon pia
TpOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ouykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwv
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTH: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA
MAX suR ly voltage
NOMINAL supply voltage
Blade speed
Blade length
Cutting length
Cutting caﬁacit%
Weight without battery pack
Cutting means code
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
17] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
[18 Battery pack, model
19] Battery charger

S CIEE IO
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a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad cuchilla

5] Longitud cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica
arantizado

14] Nivel de vibraciones

15] - Empufadura anterior

16] - EmEuﬁadura posterior

17] ACCESORIOS POR ENCARGO

18] Grupo de la bateria, mod.

19] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2 MAXloite/{)irrl\?E

3] NOMINAALNE toitepinge

4] TeraKkiirus

5| Tera pikkus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirohu tase

11] Modteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
13] Garanteeritud miiravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] - Eesmine kaepide

16] - Tagumine kaepide

17] LISASEADMED TELLIMISEL

18] Aku, mud.

19] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttojannite
4] Terén nopeus

5] Terén pituus

6] Leikkquituus

7] Leikkuukapasiteetti

8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Térinataso

15] - Etukahva

16] - Takakahva

17]. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

18] Akkuyksikko, malli

19] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation NOMINALE

Vitesse lame

Longueur lame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids sans groupe batterie

Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[13] Niveau de puissance acoustique

aranti

14] Niveau de vibrations

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

17] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

18] Groupe de batteries, mod.

19] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluationgr dalable & 'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.
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1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina noza

5] Duzina noza

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage

13] Zajamc¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] - Prednja rucka

16] - Straznja ruc¢ka .
17] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
18] Sklop baterije, mod.

19] Punja¢ baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES téapfesziiltség

4] Vagokes sebessége

5] Vagokés hosszusaga

6] Vagashosszusag

7] Vagasteljesitmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil
9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (

11] Mérésibizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] - Elilsé markolat

16] - Hatsé markolat L
17] RENDELHETO KIEGESZITOK
18] Akkumulator-egység, tipus

19] Akkumulator-t6[to

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel

mértik, ezért alkalmazhaté mas

szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.

Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Peilio greitis

5] Peilio ilgis

6] Pjavio ilgis

7] Pjovimo plotis

8] Svoris be baterijos

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis

11] Matavimo paklaid

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

17] UZSAKOMI PRIEDAI

18] Akumuliatoriaus blokas, mod.

19] Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrank|
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. barosanas spriegums

3] NOMINALAIS barosanas spriegums

4] Asmens atrums

5] Asmens garums

6] Plausanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju [imenis

15] - PriekSéjais rokturis

16 -Aizmu%réﬂ‘ais rokturis __

17] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

18] Akumulatora mezgls, mod.

19] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKMX NOAATOLIN
2] MAKCUMAJIEH HanoH

3] HOMWUHAJIEH HanoH

4] Bp3unHa Ha ceynBoTO

5] JomKu1Ha Ha Ce4YnBOTO

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWYeH NPUTUCOK
11] OTcTanyBare og Meperata
12] ViamepeHo HMBO Ha akycTh4YHa

MOKHOCT
[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa

MOKHOCT
14] HuBo Ha BUBpaLun
15] - MNpepaHa payka
16] - SaLga ayKa
17] AOTNONMHUTENIHA OMPEMA MO M3BOP
18] Komnnet co 6atepuja, mogen
19] Monnay 3a 6aTepuja
a) SABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe
1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.
b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX

3 Voedingsspanning NOMINAL

4] Snelheid Blad

5] Lengte blad

6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting

Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgree|

17] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

18] Accugroep, mod.

19] Batterijlader

= ©

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

MAXfors[\fningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning
Hastighet knivblad

Lengde knivblad

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet
Artikkelnummer for klippeinnretning

{ NO - TEKNISKE DATA
Lydtrykkniva

1] Méleusikkerhet
2] Malt lydeffektniva
3] Garantert lydeffektniva
4] Vibrasjonsniva

5] - Handtak fremme
6] - Handtak bak

7] TILBEHOR PA FORESPORSEL
8] Batteri, modell
9] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Predkos¢ ostrza

5] Dtugos¢ ostrza

6] Dtugos¢ ciecia

7] Zakres mozliwosci ciecia

8] Ciezar bez zespotu akumulatora

9] Kod agregatu thgcego

10] Poziom ci$nienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] - Uchwyt przedni

- Uchvgt R/Iny )

17] AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

18] Zespot akumulatora, mod.

19] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uz?ltkowaniaAurqudzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujacych érodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie
czasu trzymania wcisnigtej dzwigni
przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
Tensao de alimentagao MAX
Tensao de alimentacdo NOMINAL
Velocidade da lamina
Comprimento da lamina
Comprimento de corte

Capacidade de corte

Peso sem grupo bateria

Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presséo acustica

11] Incerteza de medi¢ado

12] Nivel de poténcia acustica medido
13] Nivel de poténcia acustica garantido
14] Nivel de vibragoes

15] - Pega dianteira

16| - Pega traseira

17] ACESSORIOS A PEDIDO

18] Grupo bateria, mod.

19] Carregador de bateria

WO WN —

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
ode ser utilizado para comparar uma
erramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicéao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX .
3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4] Viteza lamei

5] Lungimea lamei

6] Lungime de tdiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de tdiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] - Maner fata

16] - Maner spate

17] ACCESORII LA CERERE

18] Ansamblu baterie, mod.

19] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU

2] MAKC. HanpsmeHWe nuTaHus

3] HOMUHANIbHOE HanpseHWe nuTaHus

4] CKopoCTb HOMa

5] [vHa Hoxa

6] [nuHa peaku

7] MowHocTb peaku

8] Bec 6e3 akkymynaTopa

9] Koa pexyLiero npucnocobneHus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBNEHUA

11] MorpewwHoCTb U3MepeHus

12] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

14] YpoBeHb BUGpaLun

15] - [NepeaHsAA pyKoATKa

16] - 3afHAA pyKoATKA

17] AONONHWUTENBHOE

OBOPYZIOBAHWE NO TPEBOBAHUIO

[18] BaTapeiHblii 610K, MOA.

[19] 3apsagHoe ycTpoiicTBo

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbIN

YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C

MCNob30BaHEM HOPMaIM30BaHHOrO METoAa

MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA

CPaBHEHMA Pa3/INYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM Y

co60oi. OBLynit ypoBEHb BUGPALMM MOKHO

TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON

OLiEHKM NMO/|BEPHEHHOCTI BO3/JECTBUIO

BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu

BO BpeMs haKTUHECKOM aKCnyaTaLmm

WHCTPYMEHTa MOXET OTAIn4aTbCA OT

061Lero 3aABEHHOrO 3HAYEHUA U

3aBWCUT OT PEXMUMOB dKCNyaTayn

MHCTPyMeHTa. MoaTomy BO Bpems paboTbl

HeOGXO[J,MMO npuHMMaThL caejytowme Mepbl

6e30MacHOCTH A4N1A 3alLMUThI ONepaTopa:

paﬁOTaTb B nepyartKax, orpaHu4ymMsaTth Bpema

MCNOJIb30BAHMA MalUUHbI U COKPaTUTb

BpemsA, B Te4eH1e KOTOPOoro pblyar

yNpaBNeHWUA 4POCCEIEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX. napajacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napatie
4] Rychlost noza

5] Dlzka noza

6] Dizkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia

w Uroveri akustickeého tlaku

12

\L/f/kong . s
[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

Nepresnost merania .
Uroveri nameraného akustického

14] Uroven vibracii

15] - Predna rukovat

16] - Zadna rukovat, .

17] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
18] Akumulatorova jednotka, mod.
19] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skigobnej metody
aje moine’lj]u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.
bE(VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti néstroﬂa moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v.
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1]] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
Hitrost rezila
Dolzina rezila
DolZina rezanja
Zmoggjivost rezanja
Teza brez enote baterije
Sifra rezalne naprave
Raven zvocnega tlaka
Merilna negotovost
Izmerjena raven zvo€ne moci
Zajamc¢ena raven zvoéne moci
Nivo vibracij
- Prednji roCaj
- Zadnji rocaj .
DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
moPoéejo je uporabiti za primerjavo med
razli¢nimi orodg. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$cCito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.
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1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

4] Brzina seciva

5] DuZina seciva

6] DuZinarezanja

7] Sirina seiva

8] Tezina bez baterije

9] Sifrarezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvuéne snage

13] Garantovani nivo zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednja drska

16] - Zadnja drska .
17] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
18] Baterija, mod.

19] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Bladets hastighet
Bladets lang
Skérlangd
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod
Ljudtrycksniva
Tvivel med matt
Uppmatt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handta .
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
19] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.
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b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Bicak hizi
Bicak uzunlugu
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
] Ses hasing seviyesi

%1] Olgl belirsizligi
12] Olgtlen ses glici seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi
15] - On kabza
16] - Arka kabza

6‘(003\]0701#&0!\)_;

17] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
ESUARLAR

18] Batarya grubu, mod.

19] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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UPOZORNENI! PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD. Uschovejte jej kviili dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

POZNAMKA nebo DULEZITA INF. Upies-
riuje nebo blize vysvétluje nékteré pfedem uvede-
né informace a to za cilem vyhnuti se poskozeni
stroje a zplisobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. Nedo-
drzeni uvedeného varovani ma za nasledek
mozné ublizeni na zdravi obsluhy nebo tre-
tich osob a/nebo Skody na majetku.

. Zvyraznéné odstavce s rameckem

. tvofenym Sedymi te€kovanymi ¢arami

< oznacuiji charakteristiky volitelného

* pislusenstvi, které neni sougasti véech

- modell dokumentovanych v tomto navodu.
. Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika
. soucasti pozadovaného modelu.

V8echny vyrazy ,predni, ,zadni", ,pravy“ a
Jlevy“ se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 ZAKLADNi BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

A Pozorné si prec¢téte bezpecénostni varo-
vani, pokyny, ilustrace a specifikace dodané
se strojem. NedodrZeni nize uvedenych pokyni
miZe zpusobit uraz elektrickym proudem, poZar
a/nebo vdzné poskozeni zdravi.

VSechna upozornéni a pokyny si uschovejte,
abyste do nich v budoucnu mohli nahlédnout.

Vyraz ,elektrické naradi, citovany ve varovanich,
se vztahuje na vase zafizeni napajené z elektric-
ké sité (s kabelem) nebo napajené z akumulatoru
(bez kabelu).

1) Bezpecnost pracovniho prostoru
a)Udrzujte pracovni prostor v ¢istém sta-
vu a dobie osvétleny. Tmavé prostory a
nepofadek podporuji vznik nehod.



b)Nepouzivejte elektrické naradi v pro-
stfedi s rizikem vybuchu, v pfitomnosti
hoflavych kapalin, plynu nebo prachu.
Elektrické naradi zplsobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.

c) PFi pouziti elektrického naradi udrzujte
déti a kolem stojici osoby v dostate¢né
vzdalenosti. Rozptyleni mohou zpUsobit
ztratu kontroly.

2) Elektricka bezpecnost

a)Zastréky elektrického naradi musi od-
povidat prislusné zasuvce. Zastrc¢ku
nikdy nijak neupravujte. Pfi pouziti elek-
trického naradi vybaveného uzemné-
nim nepouzivejte adaptéry. Neupravené
zastrcky a odpovidajici zasuvky snizuji rizi-
ko urazu elektrickym proudem.

b)Nedotykejte se télem uzemnénych
povrchi nebo povrchi pfipojenych k
uzemnéni, jako jsou trubky, radiatory,
sporaky, chladniéky. Pokud je vase télo
uzemnéno nebo spojené s uzemnénim,
existuje zvySené riziko Urazu elektrickym
proudem.

c)Nikdy nevystavujte elektrické naradi
desti nebo vlhkosti. Vniknuti vody do
elektrického naradi zvySuje riziko urazu
elektrickym proudem.

d)Nepouzivejte kabel nespravnym zpu-
sobem. Nikdy nepouzivejte kabel k
pfenaseni, tahani nebo odpojovani
elektrického naradi. Udrzujte kabel v
dostate¢né vzdalenosti od zdroju tepla,
oleje, ostrych hran nebo pohyblivych
casti. Poskozené nebo zamotané kabely
zvySuiji riziko urazu elektrickym proudem.

e)PFi pouziti elektrického naradi venku
pouzivejte prodluzovaci kabel vhodny
pro venkovni pouziti. Pouziti vhodného
kabelu pro venkovni pouziti snizuje riziko
urazu elektrickym proudem.

f) Pokud je pouzivani elektrického naradi
na vlhkém misté nevyhnutelné, pouzij-
te napajeci zdroj chranény proudovym
chraniéem (RCD). Pouziti RCD snizuje ri-
ziko urazu elektrickym proudem.

3) Osobni bezpeénost

a)PFi pouziti elektrického naradi budte
opatrni, davejte pozor na to, co se déje,
a chovejte se rozumné. Nepouzivejte
elektrické naradi, pokud jste unaveni
nebo pod vlivem drog, alkoholu nebo
lékd. Okamzik nepozornosti pfi pouziti
elektrického naradi mlze zpUsobit vazné
osobni ublizeni na zdravi.

b) Pouzivejte ochranny odév. Vzdy pouzi-
vejte ochranné bryle. PouZiti ochranného
vybaveni, jako je protiprasny respirator, pro-

tiskluzova obuv, ochranna pfilba nebo chra-
ni¢e sluchu, snizuje riziko osobniho ublizeni
na zdravi.

c) Zabranite nahodnému uvedeni do cho-
du. Pfed viozenim akumulatoru, ucho-
penim nebo prenasenim elektrického
naradi se ujistéte, Ze je zafizeni vypnu-
to. Pfenaseni elektrického naradi s prstem
na vypinaci nebo montaz akumulatoru s vy-
pinac¢em v poloze ,ON“ (ZAPNOUT) usnad-
fiuje nehody.

d)Pfed uvedenim elektrického naradi do
¢innosti odlozte v§echny kli¢e a sefizo-
vaci nastroje. Kli¢ nebo nastroj, ktery z0-
stane ve styku s otacejici se soucéasti, miize
zpUsobit osobni ublizeni na zdravi.

e)Neztratte rovnovahu. Neustale udrzuj-
te vhodné opfeni a rovnovahu. To vam
umozni Iépe ovladat elektrické naradi v ne-
¢ekanych situacich.

f) Vhodné se oblecte. Nepouzivejte volné
odévy ani Sperky. Udrzujte vliasy, odév
a rukavice v dostatec¢né vzdalenosti od
pohybujicich se soucasti. Volny odév,
Sperky nebo dlouhé vlasy by se mohly za-
chytit do pohybuijicich se soucasti.

g)Pokud existuji soucasti uréené pro pfri-
pojeni k zafizenim na extrakci a sbér
prachu, ujistéte se, ze jsou pfipojeny a
pouzivany vhodnym zplisobem. Pouziti
téchto soucasti mGze snizit rizika souvise-
jici s prachem.

h)Nedovolte, aby vas znalost ziskana
c¢astym pouzivanim stroje vedla k po-
citu jistoty a tendenci ignorovat zasady
bezpeénosti. Nedbalost mize ve zlomku
sekundy zpUsobit vazné zranéni.

4) Pouziti elektrického naradi a péce o néj

a) Nepretézujte elektrické naradi. Pouzi-
vejte elektrické naradi vhodné pro dany
druh pracovni €éinnosti. Vhodné elektric-
ké néaradi provede pracovni ¢innost Iépe a
bezpecnéji rychlosti, pro kterou bylo navr-
Zeno.

b)Nepouzivejte elektrické naradi, pokud
jej vypina¢ neni schopen uvést fadné
do ¢innosti nebo zastavit. Elektrické na-
fadi, které nemize byt uvedeno do ¢innosti
vypina¢em, je nebezpeéné a musi byt opra-
veno.

c)Pfed realizaci jakéhokoli sefizovani
nebo vymény prfislusenstvi elektrické-
ho naradi nebo pred jeho odloZzenim
vyjméte akumulator z jeho ulozeni. Tato
preventivni bezpecnostni opatfeni snizuji
riziko ndhodného uvedeni elektrického na-
fadi do ¢innosti.

d)Odlozte nepouzivané elektrické naradi
mimo dosah déti a neumoznéte pouzi-

CS-2



5)

vat elektrické naradi osobam, které s
nim nejsou seznameny nebo nejsou se-
znameny s témito pokyny. Elektrické na-
fadi v rukach neznalych uzivatell se stava
nebezpeénym.

e)Péce o udrzbu elektrického naradi.
Zkontrolujte, zda jsou pohyblivé sou-
casti slicovany a zda se volné pohybuji,
zda nedoslo k poskozeni jednotlivych
soucasti a zda neexistuje nic dalSiho,
co by mohlo negativné ovlivnit ¢innost
elektrického naradi. V pfipadé poskoze-
ni musi byt elektrické naradi pred opé-
tovnym pouzitim opraveno. Mnoho ne-

f) Udrzujte fezné dustroji nabrousené a
vycisténé. Vhodna udrzba fezného ustro-
ji s fadné nabrousenymi feznymi hranami
umoznuje lépe se vyhnout zaseknuti a na-
fadi se tak snaze ovlada.

g)Pouzivejte elektrické naradi a jeho pfri-
slusenstvi a to dle dodanych pokynd,
méjte pritom na paméti pracovni pod-
minky a druh prace, kterou je tfeba pro-
vést. Pouziti elektrického nafadi pro jiné
Ucely, nez je predepsano, mlze zpUsobit
vznik nebezpeénych situaci.

h) Udrzujte rukojeti suché, cisté a bez ole-
je a mazaciho tuku. Kluzké rukojeti neu-
moznuji bezpeénou manipulaci a ovladani
néafadi v ne¢ekanych situacich.

Pouziti elektrického naradi a souvisejici

opatieni

a) K nabijeni pouzivejte vyhradné nabijec-
ku uréenou vyrobcem. Nabijecka vhodna
pro urcity typ akumulatorové jednotky mize
zpusobovat vznik rizika pozaru pfi pouZiti u
jinych akumulétorovych jednotek.

b) Elektrické naradi pouzivejte vyhradné
se specificky uréenymi akumulatoro-
vymi jednotkami. Pouziti jakékoli jiné aku-
mulatorové jednotky mulze zplsobit vznik
rizika poranéni a pozaru.

c) Kdyz se akumulatorova jednotka nepo-
uziva, je tfeba ji udrzovat v dostatec-
né vzdalenosti od ostatnich kovovych
predmétd, které by mohly vytvofit spo-
jeni mezi dvéma svorkami. Zkratovani
svorek akumulatoru mGze zpusobit popale-
niny nebo pozar.

d)Kdyz se akumulator nachazi ve Spat-
ném stavu, mize na ném dochazet k
uniku kapaliny: vyhnéte se jakémukoliv
styku s ni. Kdyz dojde k nahodnému
styku, okamzité si oplachnéte pfislusné
misto vodou. Pfi vniknuti kapaliny do
oc¢i okamzité vyhledejte lIékaiskou po-
moc. Kapalina unikla z akumulatoru mize

zpUsobit podrazdéni kiize nebo vznik po-
palenin.

e)Nepouzivejte poSkozeny nebo uprave-
ny akumulator nebo naradi. Poskozené
nebo upravené akumulatory mohou vyka-
zovat nepredvidatelné chovani, které mize
vést k pozaru vybuchu nebo riziku poranéni.

f) Nevystavujte akumulator ohni ani nad-
mérnym teplotam. Vystaveni ohni nebo
teplotam nad 130 °C mlZe zplsobit vy-
buch. POZNAMKA: Teplota ,,130 °C* je rov-
na teploté ,265 °F*.

g) Dodrzujte vSechny pokyny pro nabijeni
a nenabijejte akumulator mimo teplotni
rozsah, ktery je uveden v pokynech. Ne-
spravné nabijeni nebo nabijeni pfi teplotach
mimo specifikovany rozsah mlze poskodit
akumulator a zvysit riziko pozaru.

6) Servisni sluzba

a) Opravu elektrického naradi svérte pou-
ze kvalifikovanému personalu a trvejte
na vyhradnim pouziti originalnich na-
hradnich dil. To umozni zachovani bez-
pec¢nosti elektrického naradi.

b)Nikdy neopravujte poskozené akumu-
latory. Udrzbu akumulatoru smi provadét
pouze vyrobce nebo autorizovani poskyto-
vatelé servisnich sluzeb.

2.2 SPECIFICKE BEZPECNOSTNI
POKYNY PRO PLOTOVE NUZKY

a) Udrzujte vSechny céasti téla v dostateéné
vzdalenosti od noze. Neodstranujte postfi-
hany material a nepfidrzujte stfihany mate-
rial, ktery je tfeba postfihat, kdyz jsou noze
v pohybu. NoZe se nadéle pohybuji i po vypnuti
vypinace. Chvilka nepozornosti béhem pouZiti
plotovych niZzek muze zpusobit vazna ubliZzeni na
zdravi.

b) Pfi manipulaci s plotovymi ntizkami je drz-
te za rukojet pfi zastaveném noZi a davejte
pozor, abyste neaktivovali zadny vypinaé
elektrického napajeni. Spravna preprava ploto-
vych nliZek sniZuje riziko neumysiného spusténi a
naslednych zranéni osob zptsobenych noZi.

c) Pfi prepravé nebo skladovani plotovych
nlzek vzdy nasad'te kryt noze. Spravna mani-
pulace s plotovymi ntiZkami sniZuje riziko ublizeni
na zdravi zpusobenych noZi.

d) Pfi odstranovani zaseknutého materialu
nebo pfi udrzbé naradi se ujistéte, ze jsou
vS§echny vypinace vypnuté a ze akublok byl
vyjmuty nebo odpojeny. Nahodné uvedeni plo-
tovych nuZek do cinnosti béhem odstrariovani
zaseknutého materialu nebo béhem udrzby muze
zplsobit vazna ublizeni na zdravi.

CS-3



e) Plotové nlzky uchopte za izolované po-
vrchy rukojeti, protoZze niiz by mohl pfijit do
styku se skrytymi kabely. Styk noZu s kabelem
Lpod napétim“ muze privést napéti na odhalené
kovové casti plotovych niizek a miZe zplsobit za-
sah obsluhy elektrickym proudem.

f) Udrzujte vSechny napdjeci a ostatni kabely
mimo prostor stiihani. Napdjeci kabely by moh-
ly byt ukryty v Zivych plotech nebo kefich a mohly
by byt nahodné prestfizeny nozem.

g) Nepouzivejte plotové nGzky za Spatného
pocasi, zejména pokud hrozi nebezpeéi vy-
skytu bleskil. Tim se sniZuje riziko zasahu bles-
kem.

h) Béhem prace je tfeba vzdy drzet zafizeni
pevné obéma rukama. PouZiti pouze jedné ruky
miZe zpusobit ztrdtu kontroly a zapficinit vazna
ublizeni na zdravi.

A V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a
oddalte stroj, aby se zabranilo dal$im Sko-
dam; v pripadé nehod s ublizenim na zdravi
tfetim osobam okamzité uved'te do praxe po-
stupy prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou
situaci a obratte se na Zdravotni stfedisko
ohledné potrebného osSetreni. Odstrante ja-
koukoli pFipadnou sut, kterd by mohla zpu-
sobit Skody a ublizeni na zdravi osob nebo
zvifat ponechanych bez dozoru.

A Dilouhodobé vystaveni vibracim mize
zZpusobit zranéni nebo neurovaskularni poru-
chy (znamé také jako ,,Raynaudiv fenomén"
nebo ,bila ruka"), a to zejména u lidi s potiZe-
mi krevniho obéhu. Pfiznaky se mohou tykat
rukou, zapésti a prsti a mohou se projevit
ztratou citlivosti, strnulosti, svédénim, boles-
ti, ztratou barvy nebo strukturalnimi zménami
pokozZky. Tyto pfiznaky mohou byt jesté vyraz-
néjsi pfi nizkych teplotach prostredi a/nebo
pri nadmérném uchopu na rukojetich. PFi vy-
skytu pFiznakii je tfeba snizit dobu pouzivani
stroje a obraétit se na Iékare.

2.3 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné Gdrzby a spravné skla-
dovani zajistuji zachovani bezpecnosti stroje
a urovné jeho vykonnosti.

3 Pfi zastaveni zafizeni za u¢elem udrzby, kon-
troly, uskladnéni nebo zmeény pfislusenstvi
vypnéte motor, odpojte zafizeni od elektrické
sité a ujistéte se, ze jsou vSechny pohyblivé
Gasti zcela zastaveny.

. Pfed provadénim jakychkoli kontrol, sefizo-
vani a odlozeni nechte zafizeni vychladnout.

e Zafizeni peclivé uchovavejte a skladujte v
Cistot&, na suchém misté a mimo dosah déti.

J Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotiebo-
vané nebo poskozené soucasti. Vadné nebo
opotrebované soucasti musi byt nahrazeny a
nikdy nesmi byt opravovany. Pouzivejte vy-
hradné originalni nahradni dily.

e  Za uCelem omezeni rizika pozaru nenecha-
vejte nadoby s odpadovymi materialy uvnitf
mistnosti.

/\ Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto
navodu, predstavuji maximalni hodnoty po-
uziti stroje. Pouziti nevyvazeného sekaciho
prvku, pfili§ vysoka rychlost pohybu a chybé-
jici udrzba vyrazné ovliviuji akustické emise
a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatieni pro odstranéni moznych skod zpu-
sobenych vysokym hlukem a namahanim v
dusledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, po-
uzivejte chrani¢e sluchu a béhem pracovni
¢innosti délejte prestavky.

2.4 AKUMULATOR / NABIJECKA
AKUMULATORU

/\ UPOZORNENI{

Nasledujici bezpeénostni predpisy obsahuji
bezpecnostni pokyny uvedené v prislusné
pfiruéce k nabije¢ce akumulatoru.

* K nabijeni akumulatoru pouzivejte pouze nabi-
je¢ky akumulatorti doporu¢ené vyrobcem. Ne-
vhodna nabije¢ka akumulatorll mdze zpusobit
zéasah elektrickym proudem, prehfati nebo unik
korozivni kapaliny z akumulatoru.

Pouzivejte pouze specifické akumulatory urce-
né pro vase naradi. Pouziti jinych akumulatord
mUiZe zpUsobit zranéni a riziko pozaru.
Nepouzivany akumulator skladujte v dostatec-
né vzdalenosti od kancelafskych sponek, min-
ci, kli¢t, hiebikd, Sroubd nebo jinych malych
kovovych prfedmétd, které by mohly zplsobit
zkrat kontaktu. Zkrat mezi kontakty akumulatoru
mUiZe zpUsobit hofeni nebo pozar.

NabijeCku akumulatoru nepouzivejte na mis-
tech s vypary, zapalnymi latkami nebo na snad-
no zapalnych povrsich, jako je papir, textilie
apod. Béhem nabijeni dochazi k ohfevu nabi-
jeCky akumulatoru, a proto by mohla zpUsobit
vznik pozaru.

Béhem prepravy akumulatorti vénujte pozor-
nost zabranéni vzajemnému propojeni kontaktd
a nepouzivejte pro pfepravu kovové nadoby.

CS-4



2.5 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Dulkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
oballl, opotfebenych souc¢asti nebo jakéhokoli
prvku se silnym dopadem na zivotni prostfedi;
tento odpad nesmi byt odhozen do bézného
odpadu, ale musi byt oddélen a odevzdan do
prislusnych sbérnych stredisek, ktera zajisti re-
cyklaci materialu.

Dilsledné dodrzujte mistni predpisy tykajici se
likvidace zbytkového materialu.

Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na shérné stre-
disko, které je v souladu s platnymi mistnimi
predpisy.

Nevyhazujte elektricka zafizeni do do-
ﬁ movniho odpadu. Podle Evropské smérni-

ce 2012/19/EU o odpadu tvofeném elek-
mmmm trickymi a elektronickymi zafizenimi a jeji

aplikace v podobé narodnich norem musi
byt elektricka zafizeni po skoncéeni své Zivotnosti
odevzdana do sbéru oddélené za ucelem jejich
eko-kompatibilni recyklace. Kdyz se elektricka za-
fizeni likviduji na smetisti nebo volné v pfirodé,
Skodlivé latky mohou proniknout do podzemnich
vod a dostat se do potravinového fetézce, ¢imz
mohou poskodit vase zdravi a zdravotni pohodu.
Pro ziskani podrobnéjsich informaci o likvidaci to-
hoto vyrobku se obratte na kompetentni organiza-
ci, zabyvajici se ekologickou likvidaci domovniho
odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonceni zivotnosti akumulatord pro-
vedte jejich likvidaci a vénujte pfitom po-
zornost nasemu Zivotnimu prostredi. Aku-
mulator obsahuje material, ktery je
nebezpecny pro vas i pro Zivotni prostre-
di. Je tfeba jej odepnout a zlikvidovat samostatné
ve sbérném stredisku, které likviduje také akumu-
latory s ionty lithia.

Li-ien

Separovany sbér pouzitych vyrobkl a
{NY. obalii umoznuje recyklaci material( a je-
% jich opétovné pouziti. Opétovné pouziti

recyklovanych materiald pomaha pred-

chazet znecisténi Zivotniho prostfedi a
snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahrade,
konkrétné se jedna o plotové nizky napajené
akumulatorem.

K hlavnim souéastem stroje patfi motor, ktery uva-
di do ¢innosti stfihaci zafizeni.

Obsluha mGze ovladat hlavni ovladaci prvky tak,
Ze se bude neustale zdrzovat v bezpecné vzdale-
nosti od stfihaciho zafizeni.

3.1.1 Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:

* stfihani a zarovnavani zivych plotd, které jsou
tvoreny kfovinami s vétvemi malych rozmérd;

* pouziti jedinym operatorem.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvede-
nych pouziti, mdze byt nebezpecné a mize zpl-
sobit ublizeni na zdravi osob a/nebo Skody na
majetku. Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad,
ale nejen):

e stfihani travy v8eobecné a zejména v blizkosti
obrubniky;

rozdrobovani materiald pro kompostovani;
odvétvovaci prace;

pouziti stroje se stfihacim zafizenim nad urovni
ramen;

pouziti stroje pro sekani material( nerostlinného
puvodu;

pouziti jinych stfihacich zafizeni nez jsou uvede-
ny v tabulce ,Technické parametry“. Nebezpeci
vazného zranéni a ublizeni na zdravi;

pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INF. Nevhodné pouziti stroje bude
mit za nasledek propadnuti zaruky a odmitnuti ja-
kékoliv odpovédnosti ze strany Vyrobce, piicemz
vSechny naklady, které vyplyvaji ze skod nebo
ublizeni na zdravi samotného uZivatele nebo tre-
tich osob, ponese uZivatel.
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3.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany spotfebi-
teld, tedy neprofesionalni obsluhy. Je uréen pro
pouziti ,domacimi kutily“.

3.2 HLAVNi SOUCASTI (obr. 1)

Motor: dodava pohyb stfihacimu zafizeni.
Nz (St¥ihaci zafizeni): jedna se o prvek ur-
Ceny ke stfihani vegetace.

Pfedni rukojet: umozZiuje ovliadani stroje a

nachazi se na ni bezpeénostni vypinac.

Zadni rukojet: umoZziuje ovladani stroje a

nachézeji se na ni hlavni ovladaci prvky.

Ochranny kryt noze (pro pfepravu a mani-

pulaci se strojem): chrani pfed nahodnym sty-

kem se stfihacim zafizenim, které by mohlo
zpUsobit vazna ublizeni na zdravi.

F. Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
prectéte si kap. 13 ,volitelné pfislusenstvi®):
zafizeni, které dodava elektricky proud na-
stroji; jeho parametry a pokyny k pouziti jsou
popsany ve specifickém navodu.

G. Nabijecka akumulatorii (neni-li dodana

spolu se strojem, prectéte si kap. 13 ,volitelné

prisluSenstvi®): zafizeni, které se pouziva pro
nabijeni akumulatoru; jeji parametry a pokyny

k pouziti jsou popsany ve specifickém navo-

du.

Kolejnice pro pfipevnéni na sténu

Nabijeci zakladna

Drzak na predméty

Spojovaci material z vybavy

m o o W@

xer~x

DULEZITA INF. Zafizeni funguje pouze s obé-
ma vloZenymi akumulatory.

POZNAMKA Akumulétory Ize dobijet pfimo na
zafizeni prostrednictvim jeji nabijeci zakladny.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK
VYROBKU (obr. 1)

Nézev a adresa Vyrobce
Typ stroje

Uroven akustického vykonu
Oznaceni shody

Napajeci napéti a frekvence
Rok vyroby

Vyrobni &islo

Kod vyrobku

Rychlost noze

CRENOOTRWN =

Prepiste identifikani udaje stroje na pfislusna
mista na Stitku, ktery je uveden na zadni strané
obalu.

DULEZITA INF. Identifikacni tidaje uvedené na
identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde,
kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

3.4 VYSTRAZNE SYMBOLY (obr.2)

Na zafizeni jsou uvedeny rizné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolu:

UPOZORNENI! NEBEZPECI! Ten-
to stroj se v pfipadé nespravného
pouziti muze stat nebezpecnym
pro uzivatele i pro jiné osoby.

Pred pouzitim tohoto stroje si pre-
¢téte navod k pouziti.

DO >

3

Pouzivejte ochranu hlavy, ochranu
sluchu a ochranné bryle.

Pouzivejte protiskluzo-
vou ochrannou obuv.

Pouzivejte hrubé ochranné ru-
kavice a protiskluzovou obuv.

NEBEZPECI! Udrzujte ruce v
dostate¢né vzdalenosti od noze

Nikdy nevystavujte stroj
desti (ani vihkosti)

Pfed provedenim jakékoli kon-
troly, €isténi nebo zakroku
udrzby/sefizovani na zafizeni
vyjméte akumulator.

o=
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E . Upozornéni! Prectéte si pfi-

slusny navod k akumulatoru
a nabijecce akumulatoru.

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné Stitky
nebo vystrazné $titky, které jiz nejsou Ccitelné, je
tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stredisku.

4. MONTAZ

DULEZITA INF. Bezpednostni pokyny, které je
tfeba dodrzovat béhem pouZiti stroje, jsou popsa-
ny v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich ddvodu nékteré
soucasti stroje nejsou namontovany pfimo ve
vyrobnim zavodeé., ale po vyjmuti z obalu je tfeba
provést jejich montaz dle nasledujicich pokyna.

A Rozbaleni a dokoncéeni montdze musi

byt provedeno na rovné a pevné plose s do-
statecnym prostorem pro manipulaci se stro-
jem a s obaly a za pouziti vhodného naradi.

4.1 ROZBALENI

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor, abyste
nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi v
krabici, v€etné tohoto navodu.

3. Vyjméte stroj z krabice.

4. Krabici a obaly zlikvidujte v souladu s mistni
legislativou.

A Pred provedemm montaze (v prlpade
potreby) se ujistéte, Ze akumulatory nejsou
vioZeny do svych ulozZeni.

4.2 MONTAZ NABIJECI
ZAKLADNY (OBR. 3)

POZNAMKA Na&iadi Ize zavésit na sténu, pi-
céem? je treba zajistit, aby byla zadni rukojet v pi-
vodni poloze.

Akumulatory Ize dobijet pfimo na zafizeni pro-
stfednictvim nabijeci zakladny (obr. 3.A).

POZNAMKA Nabijeci zékladnu Ize pfipevnit
na sténu (obr. 3.B)
(prostrednictvim spojovaciho materidglu z vybavy
-obr. 1.K).

4.3 MONTAZ KOLEJNICE PRO
UPEVNENI NA STENU (OBR. 4)

Po upevnéni kolejnice (obr. 1.H) na sténu (pomoci
spojovaciho materialu z vybavy) nasurite nabijeci
zakladnu (obr. 4.A) a drzak na pfedméty (obr. 4.B).

5. OVLADACI PRVKY

5.1 POJISTNE TLACITKO
OVLADANI NOZE (obr. 5.C)

Umoznuje pouziti packy ovladani noze (obr. 5.A).
5.2 PACKA OVLADANI NOZE (obr.5.A)
Umoznuje uvést do ¢innosti niiz (stfihaci zafizeni).

POZNAMKA Stiihaci zafizeni se zastavi auto-
maticky po uvolnéni packy.

5.3 BEZPECNOSTNI VYPINAC (obr. 5.B)

Bezpecnostni vypina¢ umistény na predni rukojeti
poskytuje dodatec¢nou bezpecnostni funkci, pro-
toZze musi byt drzen stisknuty spole¢né s packou
ovladani noze (obr. 5.A), abyste mohli ovladat stfi-
haci zafizeni.

POZNAMKA Stiihaci zafizeni se zastavi au-
tomaticky po uvolnéni bezpecénostniho vypinace.

5.4 TLACITKO ODJISTENI ZADNi
RUKOJETI (obr. 5.D)

Umoznuje nastavit zadni rukojet (obr. 1.D) do 5
riznych natoéeni vuci stfihacimu zafizeni, coz
umozniuje pohodingji provadét ukony konecné
Upravy zivych plotd (odst. 6.4.1).

A Sefizovani rukojeti se musi pro-
vadét pfi vypnutém motoru.
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6. POUZITi STROJE

DULEZITA INF. Bezpecénostni pokyny, které je
tfreba dodrzovat béhem pouZiti stroje, jsou popsa-
ny v kap. 2. Disledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdznym rizikiim a nebezpecim.

6.1 PRiIPRAVNE UKONY

Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl
dobfe opfeny o terén.

6.1.1 Kontrola a nabijeni akumulatort

(obr. 6)
Pfed kazdym pouzitim ovéfte stav nabiti akumu-

latorG za dodrZeni pokynu uvedenych v pfiruéce
k akumulatoru.

POZNAMKA Zafizeni funguje pouze s obéma
vloZenymi akumulatory.

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

A Bezpecnostni kontroly provedte pred
kazdym pouZzitim.

6.2.1 Celkova kontrola

Predmét Vysledek

Rukojeti (obr. 1.C, Cisté, suché, spravné
obr. 1.D) a ochranné kryty | namontované a pevné
uchycené na stroji.
Radné utazené
(nepovolené)
Neucpané

Srouby na stroji a na nozi

Priichody chladiciho
vzduchu

NGz (obr. 1.B)

Cisty, nepogkozeny,
neopotfebovany a
fadné nabrouseny.

Ochranné kryty Neporu$ené,

neposkozené.

Zadné poskozeni

jeho plasté a zadny
prisak tekutiny.

Zadné stopy po poskozeni
nebo opotfebeni.

Zadna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

Musi se pohybovat
volné a nenasilné.

Pfi uvolnéni se musi
automaticky a rychle
vratit do neutralni polohy.

Akumulator (obr. 1.F)

Zafizeni

Packy, tlacitka,
bezpecnostni vypinace

6.2.2 Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek
1. Uvedte zafizeni do 1. NUZ se musi pohybovat
¢innosti (odst. 6.3).
2. Uvolnéte packu 2. Ovladaci prvky se

ovladani noze

(obr. 5.A) nebo

bezpeénostni

vypinag (obr. 5.B).
/\ Kdyz se kterykoli z vysledkd odlisuje
od informaci uvedenych v nasledujicich ta-
bulkach, nepouzivejte stroj! Doructe stroj do
servisniho strediska z divodu provedeni po-
tfebnych kontrol a oprav.

musi automaticky

a rychle vratit do
neutralni polohy a
nlz se musi zastavit

6.3 UVEDENIi DO CINNOSTI

POZNAMKA Doporucuje se pouZivat zafizeni
pri teploteé od -10 do 60 °C.

A Uvedeni zaFizeni do éinnosti zplisobi
soucasné zahdjeni chodu stfihaciho zafizeni.

A Nespoustéjte zafizeni, kdyz je ve stavu
nabijeni.

POZNAMKA Uvddéni do dinnosti provddéjte
na rovném a pevném povrchu.

1. Sejméte ochranny kryt noze (obr. 1.E) (je-li
pouzit);

2. Ujistéte se, ze se ndz nedotyka terénu ani ji-
nych predméta.

3. Viozte akumulatory do jejich ulozeni (obr. 7.A)
tak, Ze jej zatlacite na doraz, dokud neuslysite
JKliknuti“, pfi kterém dojde k zajisténi akumu-
latoru v uréené poloze a k sepnuti elektrické-
ho kontaktu;

POZNAMKA Zafizeni funguje pouze s obéma
vloZenymi akumulatory.

4. Zaujméte pevnou a stabilni polohu.

5. Pouzijte pojistné tlac¢itko ovladani noze
(obr. 8.C).

6. Pouzijte packu ovladani noze (obr. 8.A).

7. Pouzijte bezpeénostni vypinaé (obr. 8.B).

6.4 PRACOVNI CINNOST

A Béhem pracovni ¢innosti je tfeba drzet
zafizeni pevné obéma rukama, pricemz stfi-
haci zafizeni se musi nachazet pod urovni
ramen.
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A Zarizeni vZdy pouZivejte tak, Ze budete
stat na zemi a ne na Zebfiku nebo jiné nesta-
bilni podpére.

A Neodstrariujte postfihany material a ne-
pridrZujte material, ktery je tfeba postfihat,
v prabéhu cinnosti noZe. PFi odstrariovani
postfihaného materialu se ujistéte, Ze je stroj
vypnuty.

POZNAMKA Béhem préce je akumuldtor
chranén proti dplnému vybiti ochrannym zarize-
nim, které vypne stroj a zablokuje jeho cinnost.

6.4.1 Sefizeni zadni rukojeti (obr. 9)

A Vedeny ukon proved'te pfi vypnutém za-
Fizeni.

1. Stisknéte tlacitko uvolnéni (obr. 9.A) zadni ru-
kojeti.

Zacgnéte otacet zadni rukojeti (obr. 9.B).
Uvolnéte uvolfovaci tladitko.

Otacejte rukojeti, dokud nezacvakne v poza-
dované poloze.

pON

DULEZITA INF. Pied pouzitim zafizeni se ujis-
téte, Ze se uvolriovaci tlaitko vratilo zcela zpét
do polohy zajisténi a Ze je zadni rukojet naleZité
stabilni.

A Béhem prace musi byt zadni rukojet
vZdy ve svislé poloze, a to nezavisle na polo-
ze, kterou zaujima strihaci zafizeni.

6.4.2 Pracovni techniky

Vzdy je vhodnéjsi ostfihat nejprve obé svislé stra-
ny zivého plotu a poté horni ¢ast.

POZNAMKA Autonomie akumuldtoru (a tedy i
rostlinny povrch, ktery Ize postfihat pfed opétov-
nym nabijenim) je podminéna riznymi popsanymi
faktory (odst. 7.2.1).

6.4.2.a Stfihani ve svislém sméru (obr. 10)
Stfihani se musi provést obloukovym po-
hybem zdola nahoru, pfi¢emz se ntz

musi drzet co mozna nejdale od téla.

6.4.2.b  Strihani ve vodorovném sméru (obr. 11)

Nejlepsich vysledkl Ize docilit s nozem mirné na-
klonénym (5-10°) ve sméru stfihu, obloukovymi

pohyby a pomalym a konstantnim postupovanim
vpred, zejména u velmi hustych zivych plotu.

6.4.3 Rady pro pouziti

Kdyz béhem pouziti dojde k zablokovani
nozu nebo k jejich zadrhnuti ve vétvich zivé-
ho plotu,

1. okamzité uvolnéte packu ovladani noze
(obr. 12.A) nebo bezpecnostni vypinaé
(obr. 12.B);

2. vyckejte na zastaveni stfihaciho zafizeni;
3. vyjméte akumulatory (odst. 7.2.2);
4. vyjméte zaseknuty materidl.

6.4.4 Mazani noz(i béhem
pracovni ¢innosti

Pokud se stfihaci zafizeni béhem pracovni ¢in-
nosti nadmérné zahfiva, je tfeba namazat vnittni
povrchy nozu (odst. 7.4).

A Tento ukon musi byt proveden pfi zasta-
veném zarizeni a s akumulatory vyjmutymi z
jejich ulozeni.

6.5 ZASTAVENI

1. Uvolnéte packu ovladani noze (obr. 12.A)
nebo bezpecnostni vypinac (obr. 12.B);

A Po zastaveni zafizeni je treba nékolik
sekund na zastaveni strihaciho zafizeni.

Pfed kazdym pfesunem mezi pracovnimi prostory
vzdy zastavte zafizeni.

A Béhem presunu nikdy nedrZte ruku na
bezpecnostnim vypinaci, aby se zabranilo
nahodnému uvedeni do ¢innosti.

6.6 PO POUZITI

Pokud neprobiha nabijeni zafizeni vyjméte aku-
mulatory z jejich ulozeni. ’

Pfi zastaveném stfihacim zafizeni nasadte
ochranny kryt noze (obr. 1.E).

Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi ne-
chte vychladnout motor.

provedte vycisténi (odst. 7.3).

Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou uvolné-
né nebo poskozené.V pfipadé potfeby vymérite
poskozené komponenty a utdhnéte povolené
Srouby a svorniky nebo se obratte na autorizo-
vané servisni stredisko.
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* Ovéfeni pfipadnych $kod, které se vyskytuji na
stroji. V pfipadé potfeby se obratte na autorizo-
vané servisni stfedisko.

DULEZITA INF. KdyZ se zafizeni nepouziva,
nebo kdyz je ponechano bez dozoru, vzdy vyjmé-
te akumulatory a nasad'te ochranny kryt nozZe.

6.6.1 Vyjmuti akumulatori

Pro vyjmuti akumulatord stisknéte pojistné tlacit-
ko, které se nachéazi na akumulatoru.(obr. 13.C).

7. UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isté-

ni nebo udrzby/sefizovani na stroji:

1. Zastavte stroj.

2. Vyjméte akumulatory (nikdy je nenecha-
vejte vioZené, nebo v dosahu déti nebo
nepovolanych osob).

3. P¥i zastaveném stfihacim zafizeni nasad’-
te ochranny kryt noze (s vyjimkou pfipa-
di, kdy se jedna o zakroky na samotném
nozi).

4. Pred umisténim zafizeni v jakémkoli pro-
storu nechte motor vychladnout.

5. PouZivejte vhodny odév, pracovni rukavi-
ce a ochranné bryle.

6. Prectéte si pFislusné pokyny.

DULEZITA INF. Vsechny tkony Udrzby a se-
fizovani, které nejsou popsany v tomto ndvodu,
musi byt provedeny vasim Prodejcem nebo Spe-
cializovanym strediskem.

7.2 AKUMULATOR

7.2.1 Vydrz akumulatoru

Autonomii akumulatoru (a tedy i rostlinny povrch,
ktery Ize posekat pred opétovnym nabijenim) pod-
minuje zejména:
a. faktory prostredi, které zpusobuji vyssi spotie-
bu energie:
— stfihani/zarovnavani hustych nebo vlhkych
Zivych plotu;

— stfihani/zarovnavani kiovin s vétvemi s pfilis

velkymi rozméry;
b. chovani obsluhy, kterému by se bylo tfeba vy-

hnout:

— Casté zapinani a vypinani béhem pracovni
éinnosti;

— pouziti nevhodné techniky stfihani vzhledem
k planované pracovni ¢innosti (odst. 6.4.1);

— rychlost pohybu stfihani nevhodna pro stav
zivého plotu, ktery je tfeba stfihat.

Pro optimalizaci autonomie akumulatoru je vzdy

vhodné:

e stfihat Zivy plot, kdyz je suchy;

e nastavit rychlost pohybu stfihani vhodnou pro
stav kfovin;

* pouzit co nejvhodnéjsi techniku s ohledem na
pracovni ¢innost, ktera ma byt provedena.

V pfipadé, ze chcete pouzit zafizeni pro delSi pra-
covni useky, nez umoznuji standardni akumulato-
ry, je mozné:

* zakoupit dalsi dva standardni akumulatory kvu-
li okamzité vymeéné vybitych akumulatort bez
ohrozeni plynulosti pouZziti;

zakoupit dva akumulatory s prodlouzenou au-
tonomii ve srovnani se standardnim akumulato-
rem (odst. 13.1).

7.2.2 Nabijeni akumulatoru pfimo na zafi-
zeni (obr. 14)

Akumulatory Ize nabijet pfimo na zafizeni pfipo-
jenim konektoru (obr. 14.A) k zafizeni (obr. 14.B)
pres nabijeci zakladnu.

Zafizeni Ize zavésit na sténu:

- pfipevnénim nabijeci zakladny pfimo na sténu
(obr. 14.1).

- pfipevnénim kolejnice na sténu, coz umozni na-
sledné po ni posouvat nabijeci zakladnu a drzak
na pfedméty (obr. 14.11).

A Pred zavésenim zafizeni na sténu na-
sad'te ochranny kryt noZe.

POZNAMKA Akumulator je vybaven ochra-
nou, ktera zabrani jeho nabijeni, kdyZ se hod-
nota teploty nenachazi v rozsahu od 0-40 °C.

DULEZITA INF.  Akumultor miiZze byt nabijen
kdykoli, a to i ¢dstecné, bez rizika poskozeni.

Akumulatory jsou nabijeny ¢aste¢né jeden po dru-
hém podle nasledujiciho schématu:
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Faze Akumulator Nabijeni
(obr. 13)
1 A (p.) 40 %
2 B (l.) 40 %
3 A (p.) 100 %
4 B (l.) 100 %

POZNAMKA Ciésteéné nabiti umoZriuje pou-
Zivat zafizeni k dokonceni prdce bez cekani na
Uplné nabiti.

POZNAMKA Nevyjimejte akumuldtory, pokud
Jje zafizeni nabijeno.

POZNAMKA Nespoustéjte zafizeni, kdyz je ve
stavu nabijent.

7.3 CISTENIi STROJE

¢ Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj bez
zbytku listi a vétvi.

e Po kazdém pouziti vycistéte stroj Cistym ha-

drem, navihéenym v neutralnim gisticim pro-

stredku.

Odstrarite jakoukoli stopu vihkosti jemnym a

suchym hadrem. Vihkost m(ze zpuUsobit riziko

zasahu elektrickym proudem.

Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky ani

rozpou$tédla pro &iSténi plastovych soucasti

nebo rukojeti.

Nepouzivejte proud vody a zabrante namoceni

motoru a elektrickych komponentu.

* Aby se zabranilo prehrati a poskozeni moto-
ru nebo akumulatoru, vzdy se ujistéte, Zze jsou
mfizky pro nasavani chladiciho vzduchu Cisté a
Ze nejsou ucpané nedistotami.

7.4 CISTENi AMAZANIi
STRIHACIHO ZARIZENI

Po kazdé pracovni Cinnosti je vhodné vy¢istit a
namazat noze, aby se zvysila jejich Gc¢innost a
zZivotnost:

A Nedotykejte se stfihaciho zafizeni, do-
kud nebyl vyjmuty akumulator a stfihaci zafi-
zeni neni uplné zastaveno.

* Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl

dobfe opfeny o terén.

Vycistéte noze suchym hadrem a v pfipadé

odolnych nedistot pouzijte kartac.

* Namazte noze podél jejich horniho okraje apli-
kaci tenké vrstvy specifického oleje, dle moz-
nosti typu, ktery nezpusobuje znecisténi Zivot-
niho prostredi.

7.5 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

e Udrzujte dotazeni matic a Sroubd, abyste si
mohli byt stale jisti bezpe¢nym fungovanim
stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, zda jsou rukojeti radné
upevnény.

7.6 STRIHACI ZARIZENI

A Nedotykejte se strihaciho zafizeni, do-
kud nebyly vyjmuty akumulatory a dokud
stfihaci zafizeni neni uplné zastaveno.

7.6.1 Kontrola

A Pravidelné kontrolujte, zda noZe nejsou
ohnuté nebo poskozené a zda jsou Srouby
nalezité utazené.

Neni potfebné zadné sefizeni vzdalenosti mezi
nozi, protoze jejich vile byla nastavena ve vyrob-
nim zavodé.

7.6.2 Brouseni

Brouseni je nezbytné v pfipadé, Ze se snizuje vy-
kon pfi stfihani a vétve maji tendenci k ¢astému
zaklinéni.

A Z bezpecnostnich divodi je dileZité,
aby bylo nabrouseni provedeno specializova-
nym strediskem, které disponuje kompetenci
a vybavenim vhodnym pro provedeni uvede-
nych ukonu bez rizika poskozeni noZe a ohro-
Zeni bezpecnosti jeho ndsledného pouZiti.

A Nz s opotiebenymi brity se nikdy nesmi
brousit, ale musi se vZdy vyménit

7.6.3 Vyména

A NGz se nesmi nikdy opravovat, ale je tre-
ba jej vyménit pfi prvnich naznacich poskoze-
ni, opotfebeni, ohnuti nebo prekroceni mezni
hodnoty brouseni. Z bezpecnostnich divodii
je vhodné, aby byla vyména provedena speci-
alizovanym strediskem.

DULEZITA INF. Vzdy pouZivejte origindlni stfi-
haci zafizeni s kddem uvedenym v tabulce , Tech-
nické parametry*.

CS-11



Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt stfihaci
zafizeni uvedena v tabulce ,Technické paramet-
ry“ mezitim vyménéna za jina s obdobnymi vlast-
nostmi vzajemné zameénitelnosti a bezpecnosti
provozu.

8. SKLADOVANI

DULEZITA INF. Bezpecnostni pokyny, které je
tfeba dodrzovat béhem skladovani, jsou popsany
v odst. 2.3. Disledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpecim.

8.1 SKLADOVANI ZARIZENi

Kdyz je tfeba zafizeni uskladnit:

. Vyjméte akumulatory z jejich ulozeni.

2. Pfi zastaveném stfihacim zafizeni nasadte
ochranny kryt noze.

3. Pred umisténim zafizeni v jakémkoli prostoru
nechte motor vychladnout.

4. Vycistéte jej (odst. 7.3).

5. Zkontrolujte, zda Zzadné soucasti nejsou uvol-
néné nebo poskozené. V pfipadé potieby
vymeénte poskozené komponenty a utahnéte
povolené Srouby a svorniky nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko;

6. Stroj skladujte:

— v suchém prostredi;

— chranény pfed povétrnostnimi vlivy;

— na misté, které neni pfistupné détem;

— pred uskladnénim stroje se ujistéte, Ze jste
vyjmuli klice a odlozili nafadi pouzité pfi

udrzbé.
7. Zafizenilze zavésit na sténu
(obr. 14.1-11).

POZNAMKA Ujistéte se, Ze sténa unese zati-
Zeni nejméné 20 kg.

8.2 SKLADOVANi AKUMULATORU
Zajistéte nabiti (odst. 7.2.2).

Akumulétor je tfeba skladovat v uzavieném pro-
stfedi bez vihkosti pfi teploté v rozmezi:

e 0°C-60°Cna1mésic

e 0°C-45°Cna3mesice

e 0°C-25°Cna1rok

POZNAMKA V piipadé delsi necinnosti nabij-
te akumulator kaZzdé dva mésice, aby se prodlou-
Zila jeho Zivotnost.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat se zafizenim
nebo jej pfepravovat, postupujte nize uvedenym
zplsobem:

— Zastavte zafizeni (odst. 6.5).

— Ujistéte se, zZe jsou vSechny pohyblivé ¢asti
zcela zastaveny.

— Vyjméte akumulatory z jejich ulozeni.

- Nasadte si silné pracovni rukavice.

— P¥i zastaveném stfihacim zafizeni nasadte
ochranny kryt noze.

— Uchopte zafizeni, a to vyhradné za rukojeti, a
nasmeéruijte stfihaci zafizeni v opa¢ném sme-
ru vaci smeéru prepravy.

— Ujistéte se, ze manipulace se strojem
nezpUsobi $kody nebo zranéni.

P¥i pfepravé zafizeni ve vozidle je tfeba:
— umistit zafizeni tak, aby nepfedstavovalo pro
nikoho nebezpedi;
— vhodné jej zajistit lany nebo fetézy.

10. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veSkeré pokyny, potfebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni udrz-
bu, kterou muze provadét uzivatel. VSechny za-
kroky sefizovani a udrzby, které nejsou popsany
v tomto navodu, musi byt provedeny vasim pro-
dejcem nebo specializovanym strediskem. Ukony
provadéné u neautorizovanych organizaci nebo
ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jaké-
koli povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

* Neoriginalni ndhradni dily a pfisluSenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich
dill a pfisluSenstvi mGze ohrozit bezpe¢nost
stroje a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti
nebo odpovédnosti.

e Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.
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11.ZARUCNi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny pouze pro spotie-
bitele, tj. neprofesionalni obsluhu.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady kvality ma-
terialu a vyrobni vady, o kterych se ujisti béhem
zaruéni doby vas prodejce nebo specializované
stfedisko.

Uplatnéni zaruky je omezeno na opravu nebo vy-
ménu komponentu povazovaného za vadny.
Doporuéuje se svéfit stroj jednou ro¢né autorizo-
vané servisni dilné za ucelem provedeni udrzby,
servisu a kontroly bezpeénostnich zafizeni.
Uplatnéni zaruky je podminéno pravidelnou udrz-
bou zafizeni.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpusobené:

¢ chybéjicim seznamenim s privodni dokumenta-
ci (navody);

profesionalnim pouzitim;

nepozornosti a nedbalosti;

externi pfi¢inou (blesk, naraz, pfitomnost cizich
téles uvnitf zafizeni) nebo nehodou;

pouzitim a montazi, které jsou nevhodné nebo
nejsou dovolené vyrobcem;

nedostate¢nou udrzbou;

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

* zménou zafizeni;

* pouzitim neoriginalnich nahradnich dil (pfizpQ-
sobitelné dily);

* pouzitim pfisluSenstvi, kieré nebylo dodano
nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

* Ukony udrzby (popsané v navodu);

e bézné opotiebeni spotfebnich materialll jako
stfihaci zafizeni a pojistné Srouby;

* bézné opotrebeni;

¢ zhorseni estetického vzhledu zafizeni v dusled-
ku jeho pouzivani.

nahodné vydaje, které mohou byt spojeny s ak-
tivaci zaruky, jako je pfedani stroje uzivateli, pre-
prava stroje k prodejci, pronajem zafizeni pro
vyménu nebo pfivolani externi firmy pro veskeré
prace udrzby.

Uzivatel je chranén zakony, které plati v jeho zemi.
Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou touto zarukou nijak omezena.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

1. Pri aktivaci packy
ovladani noze,

Chybi akumulator nebo
neni spravné vlozeny

Ujistéte se, Ze akumulatory jsou
fadné vlozeny (obr. 7.A)

pojistného tlacitka

Vybity akumulator
ovladani noze a yory

Zkontrolujte stav nabiti a znovu nabijte
akumulatory (kap. 7)

bezpecénostniho
vypinace nedochazi
k uvedeni zafizeni
do ¢ginnosti

Plotové nuzky jsou poskozené

Nepouzivejte plotové nuzky.
Vyjméte akumulatory a obratte se
na stredisko servisni sluzby.

2. Zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti

Akumulator neni spravné viozeny

Ujistéte se, ze akumulatory jsou fadné viozeny
(obr.7.A)

Vybity akumulator

Zkontrolujte stav nabiti a dle potfeby nabijte
akumulatory. (odst. 7.2.2)

3. Stfihaci zafizeni se
béhem pracovni
¢innosti pfilis zahfiva

Mazani noz( je nedostate¢né

Zastavte stroj, vyckejte na zastaveni
stfihaciho zafizeni, vyjméte akumulatory
a namazte noze (odst. 7.4)

4. Stfihaci zafizeni -
prijde do styku s
vedenim nebo s
elektrickym kabelem

NEDOTYKEJTE SE NOZE, PROTOZE
BY SE MOHL STAT ZDROJEM ZASAHU
ELEKTRICKYM PROUDEM! Pfi uchopeni
stroje jej uchopte vyhradné za izolovanou
zadni rukojet a umistéte jej opatrné dostateéné
daleko od sebe. Pferuste pfivod proudu, ktery
napdji vedeni, nebo odpojte kabel a vyjméte
akumulatory dfive, nez zaénete uvolfiovat
zuby noze.
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ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI
5. Stfihaci zafizeni - Zastavte zafizeni, vyjméte akumulatory a:
pfijde do styku s — zkontrolujte vzniklé $kody;

cizim pfedmétem.

— zkontrolujte, zda nékteré soucasti nejsou
uvolnéné, a dle potfeby je utahnéte;

- obrafte se na stfedisko servisni sluzby
kvuli opravé nebo vyméné poskozenych
Casti za ¢asti s ekvivalentnimi parametry

6. Byl zaznamenéan
nadmeérny hluk a/
nebo vibrace béhem
pracovni ¢innosti

Povolené nebo poskozené soucasti

Zastavte zafizeni, vyjméte akumulatory a:

— zkontrolujte vzniklé Skody;

— zkontrolujte, zda nékteré soucasti nejsou
uvolnéné, a dle potreby je utahnéte;

- obrafte se na stfedisko servisni sluz-
bykvlli opravé nebo vyméné posko-
zenych ¢asti za Casti s ekvivalentnimi
parametry

7. Ze zafizeni vychazi
béhem jeho pouziti kouf

Plotové nizky jsou poskozené.

Nepouzivejte plotové nudzky. Okamzité
zastavte zafizeni, vyjméte akumulatory a
obratte se na stfedisko servisni sluzby.

8. Autonomie akumulatoru
je nedostateéna

Naro¢né podminky pouziti s vysSim
proudovym odbérem

Provedte optimalizaci pouZziti (odst. 7.2.1)

Nedostadujici akumulator s
ohledem na provozni naroky

Pouzivejte akumulatory s vétsi
kapacitou (odst. 13.1)

Pokles kapacity akumulatoru

Zakupte nové akumulatory

9. Nabijecka akumulatoru
neprovadi nabijeni
akumulatoru

Akumulatory nespravné viozené do
nabije¢ky akumulator(i nebo nespravné
pfipojena zastréka do zafizeni

Zkontrolujte, zda spravné

(odst. 7.2.2)

je vlozeni

Nevhodné podminky prostiedi

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz ndvod k akumulatoru / nabije¢ce
akumulatoru)

Znedisténé kontakty

Ocistéte kontakty

Chybi napéti pro nabije¢ku
akumulatoru

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud

Vadna nabijec¢ka akumulatoru

Provedte vyménu s pouzitim originalniho
nahradniho dilu

Prilis horky nebo pfili§ studeny
akumulator

Zajistéte teplotu akumulatoru v rozsahu 4-40 °C

Pokud problém pretrvava, nahlédnéte do navodu akumulatoru/nabijecky akumulatoru.

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.

13.VOLITELNE PRISLUSENSTVi

13.2 NABIJECKA AKUMULATORU (OBR. 16)

Existuji rlizna zafizeni pro dobijeni akumulatoru.

13.1 AKUMULATORY (OBR. 15)

Seznam nabijec¢ek akumulatord homologovanych

K dispozici jsou akumulatory riizné kapacity, aby
bylo mozné se pfizplsobit rdznym provoznim na-
rokdm.

Seznam akumulatord homologovanych pro tento
stroj je uveden v tabulce , Technické parametry“.

CS-14

pro toto zafizeni je uveden v tabulce ,Technické
parametry®.



CS-15



CS-16



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosasiepi portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: HT 20 Li B
¢) Numero di Serie: 23A«sHTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs 11 : 2011/65/EU - 2015/863/EU

o o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85.5 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: f’7 g\?\I(A)

k) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023

(
(

171516291/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):
Powered hand-held hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Homologation type: HT20LiB
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99LesHTR999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85.5 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 87 dB(A)
k) Power installed: / kw
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

st

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516291/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Taille-haie de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Portable
garden hedge trimmer

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Tragbare Heckenschere fiir den Garten

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare heggenschaar voor in de tuin

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) G niveau van g

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

vermogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaraciéon de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos de jardin
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon ToU TPWTOTUTIOU TWV 05NV
XProng)

EK-AAwon oupuéppwong

(O3dnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utretBuva 6T n unxavi:
®opnTd YaAidi kRTOU

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18udg pnTpwou

d) Kivntipag: prratapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotroinong

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
£vapuoéviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNG I0XUOG
h) Z1d0un eyyunpévng aKOUOTIKIG I0XU0G
k) Eykataotnpévn 10X0g

n) E§ouciodoTtnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou TexvikoU PuAAadiou:

o) Totrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: : Taginabilir bahge cit diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBop Ha OpUrMHanH1Te ynatctaa)

[Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnanujaTta

2. n3jaByBa CO LIeNIOCHA JTMYHA OATOBOPHOCT
Aeka cnegHarta :

TpuMep 3a XuBa orpaga 3a rpaguHa
a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: akymynarop

co cneuud Te

. Ycor
AVpeKTUBUTE:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTUBM
g AKYCTMYKM NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
k) HcTanupaHa MoOKHoCT
H) OBNAcTEHO NULIe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Baerbar hage hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om dverensstimmelse
(Masklndlrektlv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
retaget

2 Forséakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar tradgardshacksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmailt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklearer pa eget ansvar, at

i Baerbar havet i

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifik ne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) ) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

kone: Kannettava puutarha i
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

1 1
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkild:
o) Paikka ja paivamaara

2. Pr Suje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné zahradni nuzky na zivy
plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
k) linstalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik II, czgs¢ A)
1. Spotka
2 OSW|adcza na wlaan
d $¢, ze y

nozyce do zywoptotu ogrodowego
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana
n) Osoba up i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: hordozhaté
kerti s6vénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBoa opUriHaibHbIX MHCTPYKLWIA)

[Neknapauus cooTBeTCTBUA HopMam EC
(AvpekTUBa 0 MawWMHHOM o6GopyaoBaHUK
2006/42/EC, MpunoxeHwue I, yacts A)
1. Mpeanpuatue
2. 3anBnseT noa cO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:

n AT ANSA XMBOW

nsropoau

a) Tun / BasoBas mogens
c) Nacnopr

d) OBuratens: 6aTapes

elGirasainak: 3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv cneaylWmMX AMPeKTUB:

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra e) Cepr wuii opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) YPOBEHb 3BY

k) Beepltett teljesitmény MOLHOCTH

n) i Dosszié szer h) FapanTupy nyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTH

o) Helye és ideje

k) YcTaHOBREHHas MOLWHOCTL

n) lluuyo, ynonHoMoueHHOe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

o) Mecto n pnara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: prijenosne vrtne Skare za Zivicu
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne vrtne Skarje za Zivo mejo
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvo€ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: prijenosne
vrtne makaze za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: prenosné zahradné noznice na zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zarucena aroveii akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa II,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu de gradina portabil

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul i Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums I, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn

nesiojamas sodo gyvatvoriy zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) ) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams darza dzivzoga
Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasitbam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) ) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
irektiva o masinama

, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Rucni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaS§éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHaNH1TE HCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cLOTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawwnxmn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBeHa OTr pHOCT
ye Ta: MNp: T
HOXWUA 32 XUB nNnet

a) Bua / Basucen moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuudmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH
4. B Ha

K p Te Hopmu
g) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTU4HA MOLLHOCT
h) FapaHTUpaHo HMBO Ha aKyCcTU4YHa
MoOLLHOCT
k) UHcTanupaHna mowHocT
n) Nluue, ynbnHoMoLLEeHO Aa CbCTaByu
TexHnueckata [lokymeHTaums:
0) Msicto u gara

k aiahekildikur

a) Tuup / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeHM MCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU Npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL » Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLeHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



